
ПРОТОКОЛ № 38 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «12» октября 2023 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 15 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций 
«Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили 
материалы в отношении 16 (шестнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК» (ОГРН 5167746271776, ИНН 7702408428),  
2. Товарищество с ограниченной ответственностью «AB Construction» (АБ Констракшн) (НЗА 

10190001646, ИНН 9909493952),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Альтека» (ОГРН 1207700289070, ИНН 7726467038),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофСтрой» (ОГРН 5147746330925, ИНН 7733901697),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ОГРН 1177746367006, ИНН 

7728367977),  
6. Акционерное общество «Оборонэнерго» (ОГРН 1097746264230, ИНН 7704726225),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Прайм Констракшн» (ОГРН 1187746278774, ИНН 

7725460569),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания Химстройэнерго» 

(ОГРН 1097746467433, ИНН 7716646447),  
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЮПИТЕР» (ОГРН 1077759152294, ИНН 7729581719),  
10. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой энергетической 

системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409),  
11. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКАПИТАЛ» (ОГРН 1227700036981, ИНН 

9721155783),  
12. Общество с ограниченной ответственностью Многопрофильная Строительная Компания «Медина» 

(ОГРН 1207700011430, ИНН 9702013159),  
13. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ОГРН 1127746076688, ИНН 

7733791885),  



14. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ОГРН 1122468045512, ИНН 
2460240245),  

15. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление СпецСтрой» 
(ОГРН 1117746410210, ИНН 7725724941),  

16. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ОГРН 1167746831317, ИНН 
7730212723).  
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК» (ОГРН 5167746271776, ИНН 7702408428) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 2136ОК2 от 13.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2136ОКВ4 от 27.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 13.09.2023 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлена анкета-заявление члена СРО для актуализации контактной информации; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: март 2023 года; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками 
ООО "ПСК". Таким образом ООО "ПСК" не подтвердило наличие в штате необходимого количества 
специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, капитального 
ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не предоставлены сведения в 
отношении одного специалиста, подтверждающие, что он является действующим сотрудником ООО " ПСК". 
Таким образом ООО "ПСК" не подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов согласно 
п. 4.3. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, капитального 
ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не предоставлена система 
контроля качества выполняемых работ, либо сертификат соответствия ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия приказа о 
назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение 
ООО «ПСК» об устранении выявленных нарушений в срок до «13» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Товарищество с ограниченной ответственностью «AB Construction» (АБ Констракшн) (НЗА 

10190001646, ИНН 9909493952) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 3521ОК1-1 от 13.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3521ОКВ2 от 27.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 13.09.2023 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: март 2023 года - май 
2023 года; 

- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы): копия диплома о высшем профильном образовании, 
копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, 
копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о четырех специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы): копия диплома о высшем профильном образовании, копия 
трудовой книжки, копия удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего 
прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлено надлежащим образом заверенное удостоверение по охране труда на одного специалиста 
организации; 

- не представлен оригинал анкеты члена СРО АСО ПОСО, для актуализации данных. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 

на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение 
ТОО «AB Construction» (АБ Констракшн) об устранении выявленных нарушений в срок до «13» ноября 
2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Альтека» (ОГРН 1207700289070, ИНН 7726467038) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 3525ОК1-1 от 13.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3525ОКВ1 от 27.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено предписание, выданное ему в срок до 
13.09.2023 года, а именно представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: 
январь 2023 года; февраль 2023 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: декабрь 2022 года; 
март 2023 года - июнь 2023 года; 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 
- не предоставлены сведения в отношении специалиста Догаева Александра Федоровича, включенного в 

национальный реестр специалистов в области строительства и подтверждающие, что он является 
действующим сотрудником ООО «Альтека». Таким образом, ООО «Альтека» не подтвердило наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о 
членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлены сведения о прохождении специалистом Догаевым Александром Федоровичем, 
указанными в статье 55.5-1 Градостроительного Кодекса Российской Федерации независимой оценки 
квалификации в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 238-ФЗ «О независимой оценке 
квалификации» не реже одного раза в пять лет; 

- не предоставлены документы, подтверждающие прохождение специалистом ООО «Альтека» обучения по 
охране труда. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение 
ООО «Альтека» об устранении выявленных нарушений в срок до «13» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофСтрой» (ОГРН 5147746330925, ИНН 

7733901697) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации; 
требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2439ОК2-1 от 
29.09.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ период 2023 год; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период: 1 квартал 2023 

года -3 квартал 2023 года; 
 - не предоставлена Анкета-заявление члена СРО; 
- не предоставлено удостоверение по охране труда на одного специалиста из штата компании. На основании 

требований ГК РФ ст. 213.1. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 

на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, подтверждающие оплату 
членских взносов за период 1 квартал 2023 года и документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2023 год. Остальные замечания, указанные в Акте проверки, не устранены. В связи с чем 
предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «ПрофСтрой» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до «12» декабря 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ОГРН 1177746367006, ИНН 

7728367977) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 2637КП1 от 18.09.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2637ОКВ9 от 02.10.2023года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 18.09.2023 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2023 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СЕТИМОНТАЖ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент, 
со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 33 333,34 рублей за 
период с апреля 2023 года по июль 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение 
нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней 
до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение 
ООО «СЕТИМОНТАЖ» об устранении выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 



«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Акционерное общество «Оборонэнерго» (ОГРН 1097746264230, ИНН 7704726225) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 
обращения от Регионального государственного строительного надзора Мурманской области № 138/23 от 
04.09.2023 года. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3117ВП1-1 от 
09.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что АО 
«Оборонэнерго» выполняет функции технического заказчика и осуществляет строительный контроль на 
объекте капитального строительства: «Дооборудование объектов причального фронта, объект «931» по шифру 
2/46-358» расположенного по адресу: Мурманская обл. Муниципальное образование, ЗАТО Александровск, г. 
Снежногорск, г. Гаджиево, по договору № 165-КОЛ-2014 от 31.10.2014 года. Функции генерального 
подрядчика на данном объекте по договору подряда № 165-КОЛ-2014 от 31.10.2014 года с АО «Оборонэнерго» 
выполняет ООО «Научно-Производственная Компания Химстройэнерго». (ИНН 7716646447). 

Специалистами РГСН Мурманской области в период с 22.08.2023 по 04.09.2023 на данном объекте были 
выявлены нарушения обязательных требований строительных норм, правил и отклонений от утверждённой 
проектной документации с составлением акта проверки № 138/23 от 04.09.2023 года и предписания № 58/23 от 
05.09.2023 года. Нарушены п.2, 5, 12 Положения о проведении строительного контроля при осуществлении 
строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, согласно 
утвержденного постановления Правительства РФ от 21.06.2010 № 468. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание АО «Оборонэнерго» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» октября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Прайм Констракшн» (ОГРН 1187746278774, ИНН 

7725460569) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 2940КП1 от 29.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2940ОКВ3 от 21.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО «Прайм Констракшн» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 2940ОКВ2 от 24.08.2023 года со сроком устранения 
нарушений до 07.09.2023 года.  ООО «Прайм Констракшн» не исполнено выданное предупреждение, а именно 
не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Прайм Констракшн» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «Прайм Констракшн» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с февраля 2023 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Прайм Констракшн» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с февраля 2023 года по июль 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение 
нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней 
до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного 
года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 



В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания / предупреждения, в том числе 
в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «Прайм Констракшн» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» октября 2023 года, материалы в отношении 
ООО «Прайм Констракшн» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания 

Химстройэнерго» (ОГРН 1097746467433, ИНН 7716646447) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: Поморцева Ольга Александровна - 

представитель ООО «НПК Химстройэнерго» по доверенности №432/ХСЭ от 10.06.2021 года; Савельев Роман 
Сергеевич – ведущий эксперт производственно-технического отдела ООО «НПК Химстройэнерго»; эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Зеленин Михаил Николаевич.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 
внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО ПОСО 
обращения от Регионального государственного строительного надзора Мурманской области № 139/23 от 
04.09.2023 года. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2865ВП1-1 от 
09.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО 
«Научно-Производственная Компания Химстройэнерго». осуществляет строительство объекта капитального 
строительства «Дооборудование объектов причального фронта, объект «931» по шифру 2/46-358» 
расположенного по адресу: Мурманская обл. Муниципальное образование, ЗАТО Александровск, г. 
Снежногорск, г. Гаджиево, по договору № 165-КОЛ-2014 от 31.10.2014 года. Функции технического Заказчика 
по договору № 165-КОЛ-2014 от 31.10.2014 года, осуществляет АО «Оборонэнерго». Специалистами 
Регионального государственного строительного надзора Мурманской области в период с 22.08.2023 по 
04.09.2023 на данном объекте были выявлены нарушения обязательных требований строительных норм, 
правил и отклонений от утверждённой проектной документации с составлением акта проверки № 139/23 от 
04.09.2023 года и предписания № 59/23 от 06.09.2023 года, а именно: 

- при строительстве трассы КЛ 150 Кв вдоль автодороги на Снежногорск, связь существующей ПС-29 с 
РПП-4 выполнена в кабельном варианте. Согласно проекта верхний слой траншеи должен устраиваться из 
скальных набросков (фр. 0-200 мм); 

- отмостка выполнена из бетона по проекту из асфальтобетона; 
- дорожное покрытие вокруг РПП-4 имеет трещины, сколы, продольные и пересекающие трещины, не 

соблюдается разуклонка; 
- фундаменты опоры № 23 имеет сколы, оголённую арматуру (нарушен защитный слой бетона); 
- РПП-305-2 разрушена огнебиозащита металлоконструкций, отслоение покрытия наружной лестницы с 

ограждающих конструкций не удалена защитная пленка, фундаменты ФЛ выше уровня земли не оштукатурены 
с последующей окраской; 

- РПП-305-2 на фасаде здания АХЗ в осях 1-2 отсутствуют 2 окна, на поверхности бетона фундамента в осях 
1-2 имеются участки неуплотнённого и пористого бетона, раковины, сколы, оголенная арматура, отсутствует 
водоотводная канава; 

- РПП-305-2, нарушена целостность защитного покрытия Arma-Chek R (ACYR10/1-14-GY) водовода к 
зданию АХЗ; 

- нарушены п.2, 5, 12 Положения о проведении строительного контроля при осуществлении строительства, 
реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, согласно утвержденного 
постановления Правительства РФ от 21.06.2010 № 468. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю ООО 
«НПК Химстройэнерго», который не отрицал нарушения, указанные в Акте Регионального государственного 
строительного надзора Мурманской области, но вместе с тем добавил, что устранение данных нарушений 
будет возможно после завершения судебного разбирательства с заказчиком. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи 
с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «НПК Химстройэнерго» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до «01» декабря 2023 года. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЮПИТЕР» (ОГРН 1077759152294, ИНН 7729581719) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 2889ОКВ2-1 от 22.02.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2889ОКВ5 от 13.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 2889ОКВ3-1 от 13.04.2023 года со сроком устранения нарушений до 27.04.2023 года.  ООО 
«ЮПИТЕР» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: октябрь 2022 года - 
март 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что  
в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом Правления № 73 от 
01.06.2023 года в отношении ООО «ЮПИТЕР» было принято решение о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным 
с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 30.08.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения 
указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна 
Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», применить в отношении ООО «ЮПИТЕР» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» октября 2023 года, материалы в отношении 
ООО «ЮПИТЕР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания № 
1433ВП79-1 от 16.03.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП91 от 29.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 01.09.2023 
года, а именно не устранены нарушения по объекту капитального строительства: "ПС 220 кВ Старт замена 
оборудования ОРУ 110 кВ 12 ячеек. Корректировка", расположенного по адресу: Хабаровский край, 
Солнечный район, 27:14:0010910:3; 27:14:0010910:252; 27:14:0000000:49, отраженные в Акте проверки 
Комитета госстройнадзора Правительства Хабаровского края № С 01-18/23 от 09.02.2023 года: 

- не представлены результаты Технического обследования объекта после его расконсервации, оформленные 
согласно требованиям, п.12 Правил проведения консервации объекта капитального строительства, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2011 года № 802. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении АО «ЦИУС 
ЕЭС» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1433ВП79-1 от 16.03.2023 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.09.2023 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, от члена Ассоциации АО «ЦИУС ЕЭС» поступило письмо с 



просьбой продлить срок устранения нарушений до 15.11.2023 года, в связи с тем, что в настоящее время 
выполняется подготовка соответствующего результата обследования. В связи с тем, что член Ассоциации 
приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может 
устранить нарушения в полном объеме в установленный срок, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до «15» ноября 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКАПИТАЛ» (ОГРН 1227700036981, ИНН 

9721155783) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 3897ОКВ1 от 22.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3897ОКВ3 от 18.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 3897ОКВ2 от 17.08.2023 года со сроком устранения нарушений до 31.08.2023 года. ООО 
«СТРОЙКАПИТАЛ» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с января 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
января 2023 года по июнь 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного 
года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания / предупреждения, в том числе 
в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» октября 2023 года, материалы в отношении 
ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью Многопрофильная Строительная Компания 

«Медина» (ОГРН 1207700011430, ИНН 9702013159) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 3520ОКВ1 от 29.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3520ОКВ3 от 21.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки было установлено, что в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 3520ОКВ1 от 29.06.2023 года к члену Ассоциации ООО МСК «Медина» 



была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3520ОКВ2 от 24.08.2023 года 
со сроком устранения нарушений до 07.09.02023 года.  ООО МСК «Медина» не исполнено выданное 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МСК Медина» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по ноябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«МСК Медина» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого 
месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с декабря 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «МСК Медина» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с декабря 2022 года по май 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного 
года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания / предупреждения, в том числе 
в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО МСК «Медина» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» октября 2023 года, материалы в отношении 
ООО МСК «Медина» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ОГРН 1127746076688, ИНН 

7733791885) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: начальник ПТО ООО «ВП-ХОЛДИНГ Степанов 

Дмитрий Алексеевич по доверенности б/н от 12.10.2023 года; начальник юридического отдела ГКУ МО 
«Мособлрезерв» Зубко Галина Владимировна по доверенности № 50 АБ 6737673 от 24.11.2021 года; 
Председатель Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич; эксперт Контрольной 
комиссии СРО АСО ПОСО Исаков Олег Александрович.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 
внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания № 
1519ВП2 от 27.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1519ВП3 от 02.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 31.08.2023 
года, а именно не устранены следующие нарушения в части гарантийных обязательств согласно 
Государственного контракта № 0848200000621000014 от 26.01.2022 года по капитальному ремонту склада 
резерва МТС № 9 (Холмы) расположенного по адресу Московская область, г.о. Коломна деревня Холмы: 

- на фасаде здания мастерской склада имеется отслоение краски; 
- на стенах здания склада имеются трещины, на цокольной части здания местами отслаивается окраска. 

Наличие местами трещины на отмостке по периметру здания; 
- внутри здания проходной склада на стенах и потолке наличие плесени и грибка, по периметру здания 

разрушается отмостка.  
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 

организации ООО «ВП-ХОЛДИНГ» Степанову Д.А., который сообщил, что в организации была проблема со 
специалистами и на данный момент создана бригада рабочих, готовых устранить замечания в части 
гарантийных обязательств в течении 10 рабочих дней с даты заседания Дисциплинарной комиссии. 

Далее Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. дала слово представителю ГКУ МО 
«Мособлрезерв» Зубко Г.В., которая сообщила, что никаких попыток к устранению замечаний от ООО «ВП-
Холдинг» не предпринималось, решить в досудебном порядке возникшие проблемы не получилось. Поэтому 
ГКУ МО «Мособлрезерв» вынуждено было обратиться в Арбитражный суд Московской области с 
требованиями к ООО «ВП-Холдинг» об обязании исполнить гарантийный обязательства и взыскании штрафов, 
предусмотренных условиями Государственного контракта. Судебное заседание по рассмотрению указанных 
требований состоится 31.10.2023 года. С заявленным сроком устранения нарушений, озвученным на заседании 
Дисциплинарной комиссии представителем ООО «ВП-Холдинг», Зубко Г.В. не согласилась и предложила 



ограничиться сроком устранения нарушений в течении 5 дней с даты заседания Дисциплинарной комиссии, 
тем самым пояснив, что у компании ООО «ВП-ХОЛДИНГ» было достаточно времени для устранения 
недостатков работ, выявленных в рамках гарантийного периода. 

В результате обсуждения сторон и по предложению Председателя Дисциплинарной комиссии был 
согласован срок устранения указанных выше замечаний до 24 октября 2023 года с вынесением в отношении 
ООО «ВП-ХОЛДИНГ» следующей после предписания меры дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение 
ООО «ВП-ХОЛДИНГ» об устранении выявленных нарушений в срок до «24» октября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ОГРН 1122468045512, ИНН 

2460240245) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания 
№ 3908КП1 от 17.08.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3908ОКВ1 от 02.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 18.09.2023 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТЭ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СТЭ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На 
текущий момент, со стороны ООО «СТЭ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
5 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 41 666,65 рублей за 
февраль 2023 года и с апреля 2023 года по июль 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение 
нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней 
до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации поступили документы, 
подтверждающие оплату членских взносов за период февраль 2023 года, апрель-май 2023 года. Остальные 
нарушения, указанные в акте проверки членом Ассоциации остались не устранены. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «СТЭ» об устранении выявленных нарушений 
в срок до «26» октября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
15. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление СпецСтрой» 

(ОГРН 1117746410210, ИНН 7725724941) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1126ВП2 от 29.09.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки установлено, что ООО «СМУСпецСтрой», согласно заключенного договора № 3507100002022000045 
(№ 232/X-2022) от 09.11.2022 года, выполняет работы и оказывает услуги, связанные с одновременным 
выполнением инженерных изысканий, подготовкой проектной документации, разработкой рабочей 
документации, выполнение работы по капитальному ремонту объекта капитального строительства и 
осуществляет поставку оборудования, необходимого для обеспечения эксплуатации объекта: МОУ 



«Лотошинская СОШ № 2», расположенного по адресу: Московская область, г.о. Лотошино, рп. Лотошино, ул. 
Микрорайон, д.8 в качестве Подрядчика. Общая стоимость работ по данному договору 92,7 млн. руб., 
исполнено обязательств на сумму 6,5 млн. руб., срок окончания исполнения работ – 31.08.2023 года. На момент 
проведения проверки не предоставлены копии документов, подтверждающих полное исполнение обязательств 
по договору, либо продление сроков окончания выполнения работ. Неустоек за нарушение условий договора 
не выявлено. Претензии к Подрядчику со стороны Заказчика отсутствуют. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии были получены сведения из публичных 
источников (ЕИС), а именно заключено дополнительное соглашение от 28.09.2023 года о продлении сроков 
исполнения работ по договору до 31.12.2023 года. В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
М.А. предложила на основании п. 4.11.4, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении 
ООО «СМУ СпецСтрой». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
16. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ОГРН 1167746831317, ИНН 

7730212723) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного предписания № 
1155ВП28-1 от 24.03.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1155ВП39 от 27.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены 
замечания, указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 8871/21 от 29.12.2021 года по объекту 
капитального строительства ТПУ «Мичуринский проспект», расположенного по адресу: Мичуринский 
проспект вл. 45 (ЗАО, Раменки):  

- п. 4 расположение вспомогательных зданий и сооружений на территории строительства не соответствует 
утвержденному в установленном порядке генеральному плану, разработанному в составе проекта организации 
строительства;  

- п. 15 размещение въезда-выезда на строительную площадку, пункта очистки и мойки колес, временных 
внутриплощадочных дорог, ограждения строительной площадки не соответствует стройгенплану основного 
периода. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении ООО 
«СиАрСиСи Рус» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1155ВП28-1 от 
24.03.2022 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.08.2023 года. В СРО АСО 
ПОСО от члена Ассоциации поступило письмо №МП-0310/957 от 25.09.2023 года с просьбой продлить срок 
устранения нарушений до 01.11.2023 года, в связи согласованием ПОС ответственными службами и 
увеличением срока предоставления экспертного заключения. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по 
предписанию до «01» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель                    Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                            Никитина Г. А. 


